
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Titulek popisující obrázek nebo 

grafiku 

Titulek popisující 

obrázek nebo 

grafiku 

 

 

       
     Říjen - Prosinec 

Badmintonový turnaj 

Dne 29.12.  od 13.00 do 17.00 hod. 

se uskuteční v Debři v Sokolovně 

turnaj v badmintonu  

Přihlášky na tel. 606601505 

nejpozději do 27.12.2018 

 

Vánoční tenisový turnaj Sparing 
Dne 30.12. ve Sparingu, zájemci ať 

se přihlásí na tel 607120385 a to 

nejpozději do 27.12. bude se hrát  

debl – muži a ženy. Doprava 

zajištěna. Začátek bude od 12.00 

hod. do 16.00 hod. Odjezd 

z Hrdlořez bude zajištěn svozem. 

 

Bruslení pro občany obce 

27.12. na malé hale  

od 19.00 – 20.00hod 

31.12. čas bude včas upřesněn na 

stránkách obce popř. vyhlášen 

rozhlasem. Upozorňujeme občany, 

že letos je doprava na zimní stadion 

individuální a ne autobusem. 

 

Sportovní ples Rapid Hrdlořezy 

16.2.2019 v Kulturním domě Čistá 

od 20.00 hod. Zahraje kapela Elán 

Revival. Vstupenky budou 

v předprodeji od ledna a to na 

sportovním areálu obce nebo na tel: 

776665432 

 

Novoroční fotbálek  

31.12. od 15.00 hod. – sportovní 

areál 

 

Otevírací doba obecního úřadu 

přes svátky 

Zavřeno: od 24.12.2018  

                do 1.1.2019 

Otevřeno: 2.1.2019 

 

                                             
  

 

Vážení spoluobčané,  

rok 2018 se nám nachyluje ke svému konci a s ním přichází poslední vydání 

Hrdlořezského čtvrtletníku v letošním roce. Vydání přichází v adventním 

čase a tento předvánoční čas tráví lidé se svými blízkými s připomínkou 

klasických tradic. Mezi dlouholeté tradice v naší obci patří i slavnostní 

rozsvěcení vánočního stromu a Mikulášská nadílka. Konec roku vede 

k bilancování všeho, co jsme prožili a uskutečnili, nebudou chybět rubriky, 

ve kterých se dozvíte o proběhlém dění v naší obci v závěru roku 2018. Rád 

bych za vedení obce Hrdlořezy popřál všem občanům krásný závěr 

letošního roku, příjemné prožití adventního času a veselé svátky vánoční, 

do nového roku 2019 štěstí, zdraví a mnoho pracovních i osobních 

úspěchů. 
                                                                                                              Petr Hejl starosta obce 
 

V závěrečném čtvrtletí byl dokončen důležitý dokument pro rozvoj naší 

obce. Zastupitelstvo obce schválilo územní plán obce začátkem října a 

završilo tak tříletou práci na tomto dokumentu, který je dostupný na 

stránkách obce. Proměnu v naší obci jste mohli zaznamenat při příjezdu do 

horní části, kde byla vybudována výstupní autobusová zastávka. Realizace 

projektu zabezpečí ochranu chodců a uživatelů autobusové přepravy. 

Projekt byl finančně podpořen z programu Škoda - auto a.s. 

 

              
 

Mimo již výše zmíněné dva projekty, byla opravena a zhotovena další díla. 

Sportovní travnatá dráha pro potřeby Sboru Dobrovolných hasičů naší 

obce, ke konání hasičských soutěží. Pozemek určený pro tuto činnost byl 

srovnán a zatravněn.  

Na veřejném rozhlasu v obci došlo k provedení servisu s výměnou baterií.  

Došlo k investičním výdajům v lokalitě zadní důl, kde byla provedena 

oprava místní komunikace a rekonstrukce veřejného osvětlení čtyř lamp.  

Pro potřeby obce bylo pořízeno plovoucí čerpadlo do vybavení hasičů 

s finančním přispěním Středočeského kraje.  

V oblasti schvalování důležitých dokumentů pro chod obce byl schválen 

Střednědobý výhled rozpočtů obce na roky 2019 – 2022, který je zveřejněn 

na stránkách obce. Zpracovány závěrečné zprávy pro vyhodnocení 

finančně podpořených uskutečněných projektů. 

 

 

 

 

Hrdlořezský čtvrtletník 
 

 

  4/2018 

 

www.obechrdlorezy.cz 
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 Z obce a obecního úřadu 

Poplatky za psy  
Místní poplatek za držení psa se platí za psy starší více než 

3 měsíce. Za jednoho psa 100 Kč, za každého dalšího 

150 Kč. 

  

Poplatky můžete zaplatit každé pondělí a středu 

od 17:00 do 19:00 hodin v kanceláři obecního úřadu. 

 

Zákaz volného pohybu psů v obci 
Žádáme občany, aby dodržovali platnou obecně závaznou 

vyhlášku, a po svých miláčcích uklízeli exkrementy 

v katastru obce. 

V době silvestrovských oslav si řádně zabezpečte své 

chlupaté mazlíky. 

 

Poplatky za odpad na rok 2019 
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu na rok 2019 

se budou vybírat od 2. ledna 2019 v hodnotě 500Kč za 

osobu. Dle vyhlášky je povinen platit poplatky jen 

majitel nemovitosti za všechny osoby trvale žijící v 

dané nemovitosti. To se týká i poplatků za psy. 
 

Na starou známku vyvážejí pouze do konce ledna 2019  

a povinnost zaplatit je do konce února 2019!!! 

 

  

Je nutné zmínit důležitou informaci, změnu pro další fungování a rozvoj naší obce do roku 2022. V měsíci říjnu 

proběhly volby do zastupitelstva obce, které obměnily 1/3 zastupitelstva naší obce. Chtěl bych poděkovat zastupitelům, 

kteří již nekandidovali za jejich velmi dobrou a obětavou práci při rozvoji a spravování obce. Nové zastupitelstvo se 

ustanovilo 31. 10. 2018 a od té doby se sešlo dvakrát na veřejném zasedání. Prvním důležitým úkolem bylo 

vypracování a schválení rozpočtu obce na rok 2019, jehož kostru tvořil schválený rozpočtový výhled rozpočtů obce. 

Příjmy tvoří daňové, nedaňové, kapitálové příjmy a přijaté dotace. Výdaje tvoří běžné výdaje pro chod obce a 

kapitálové výdaje neboli investiční. Zde zmíním hlavně investiční výdaje. Plánujeme rekonstrukci mostku na středním 

dole, vybudování opěrné zdi v drážkách, odkanalizování obce, pomoc při budování přípojek vlastníků  

 
 
 
 
 
 

       

domů, zavětrování prostředí přístřešku s novým sezením 

sportovního areálu, volnočasové prostředí na dole zahájení 

vybudování víceúčelového  hřiště, rekonstrukce suterénu 

v budově  obecního  úřadu  (tyto prostory by  měli  po  té  

sloužit  spolkům  i  veřejnosti),  pokračování vybudování  

zázemí  pro  skupinu  údržby  zeleně  za  domem služeb, 

vybudování  elektrických  přípojek  pro  potřeby  obce. 

Co se týče odkanalizování obce, byl vypracován  a  schválen 

projekt  proveditelnosti  všechny  důležité  informace  budou 

řešeny s obyvateli obce v měsících března a dubna roku 2019 o 

kterých budou s předstihem informováni. 

 

Slavnostní setkání u lípy  
Sbor dobrovolných hasičů připravil na 20. října slavnostní zasazení stromu svobody u příležitosti 100 let 

republiky. Čas připomenout si toto výročí si našlo více jak 120 lidí. V rámci krátkého programu vystoupily 

s básní malé děti z hasičského kroužku a zazpíval pěvecký sbor žáků z debřské základní školy. Lípa srdčitá 

byla vysazena u polní cesty z Hrdlořez do Bítouchova, na odbočce k hradišti Předliška. Sazenici se podařilo 

získat zdarma od společnosti ARBOEKO v rámci celostátní akce (www.stromysvobody.cz). 

Na shromáždění byl zároveň slavnostně předán a pokřtěn nový hasičský automobil Mercedes Sprinter. Pro 

příchozí byla připravena ochutnávka domácích hrdlořezských perníčků a ve větrném počasí přišlo vhod  

i svařeného víno. Na závěr zazněla česká národní hymna. Nezapomínejme na své kořeny.  

 

                                                      

http://www.stromysvobody.cz/


 

 

 

 

 

 
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Kulturní dění v obci 
 

24. listopadu se pořádal zájezd do Polska. Letošní účast zájezdu za vánočními nákupy byla, jak se počítalo 

velká. Počasí nám vyšlo a všichni byli spokojeni. Další zájezd plánujeme podle zájmu na jaro a tímto si vás 

dovolujeme pozvat a zároveň popřát hezké prožití vánočních svátků. 
                                                                                                                                           Baráčníci z Hrdlořez 

Hasičský podzimní výlet  
28. října se více jak padesát účastníků zúčastnilo zájezdu. Místem relaxace a zábavy byl tentokrát zvolen Liberec. 

V dopolední části byl dostatek času - jak pro děti a mládež, tak i dospělé k odreagování na atrakcích, které nabídl 

lunapark v Babyloně. Po obědě bylo pokračování v libereckém bazénu.   

 

Vánoční tvoření  
24.11. Obecní úřad ve spolupráci s SPOZ uspořádali na sále předvánoční akci „Tvořivá dílna“. Zájemci si mohli 

vyrobit vánoční ozdoby, adventní věnce a jinou vánoční výzdobu. Zájem byl zejména u mladých maminek s dětmi. 

K dispozici bylo občerstvení v podobě cukroví, nechyběl ani svařáček, grog či čaj. 

Další podobná akce by měla po domluvě proběhnout před Velikonocemi. Přijďte si zpříjemnit chvíle před svátky 

jara. 

 

        

Hrdlořezské předvánoční tradice 

Adventní čas jsme v naší obci zahájili v sobotu 1.12.2018 slavnostním rozsvěcením Vánočního stromu. Pro 

návštěvníky akce bylo připraveno kulturní vystoupení dětí naší mateřské školy, celou akcí nám zpříjemnila hudební 

skupina Pohodáři. V průběhu akce bylo podáváno pohoštění a horké zahřátí v podobě tradičních zimních nápojů. Na 

stánku byl k dispozici i drobný prodej masných výrobků. 

 

                                                                                          

Adventní čas je příležitostí k zastavení, zamyšlení a společně strávených chvil s lidmi, na které nemáme 

během roku často vůbec čas. Následující sobota 8. 12. 2018 byla věnována především dětem, za kterými dorazil 

Mikuláš, anděl i čerti, aby jim ve Sportovním areálu Hrdlořezy za zazpívání písničky, koledy či recitaci básničky 

nadělili koledu. V úvodu se objevili pekelníci, po té přijeli v kočáře s koňmi Mikuláš a Anděl, aby se zase po roce 

přivítali s hrdlořezskými dětmi. 

 
 

                
 

     

 



 

 

   

                     Gratulace k životnímu jubileu                         Vítání občánků 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
O termínu zápisu do MŠ a 1. třídy Vás budeme  informovat ve čtvrtletníku č.1 2019. 
 

I letos zažily děti čertovský den s trochou strachu a s nadílkou od Mikuláše. 

 

 

 

  

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Říjen:                               Listopad:                Prosinec: 
  Střížková  Vítězslava      Dlouhá Dagmar       Lahoda Vladislav 
  Jonáková  Jiřina               Králová Jitka             Celbová Štěpánka                                          
  Novotná Helena                                                  Kováč Jan 
  Drahota Jiří                                                                                      
  Špringlová Marie                                                                                    
  Dvořák Miloslav 

                 

     Společenská rubrika 
 

Kdo v srdcích žije – neumírá … 
Marie Špringlová:  23. 10. 1929,   27. 10. 2018 

Smutné sbohem: ve věku 89 let podlehla paní Marie Špringlová těžké nemoci.  Měla ráda život. Byla uznávaná pro 

svou obětavost, pracovitost, nezdolný optimismus a smysl pro humor. 

Aktivně se podílela na organizaci společenského života, a to nejen v naší obci. Za svoji práci získala řadu uznání i 

ocenění. Jejím největším životním koníčkem byla ››hasičina‹‹, které obětovala mnoho času. Dobrovolnou hasičkou 

byla šedesát čtyři let, od roku 2014 i čestnou starostkou sboru. Mnoho let působila jako vedoucí hasičského kroužku. 

Děti z obce učila nejen hasičským dovednostem, ale hlavně kamarádství. Mnoho z tehdejších dětí jsou dnes členové 

sboru. Štěstí měla i v soukromém životě. V roce 1946 se provdala za Josefa Špringla, vychovali spolu dvě děti. Na 

"bábrdli" bude navždy s láskou vzpomínat 5 vnoučat, 9 pravnoučat a 1 prapravnouče. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

      Sportovní stránka 

Otvírací doba přes svátky  

Sportovní areál 

24.12. -   27.12. – zavřeno 

28.12. -   od 19.00 - 22.00 hod. 

29.12. -   od 19.00 - 22.00 hod. 

30.12. -   od 19.00 -22.00 hod.       

31.12. -   zavřeno 

 

Výsledky hasičů  

Plazy: Memoriál Jaroslava Tůmy - běh na 60 m s překážkami; družstva: 

mladší žáci A: 6. místo (72,79), mladší žáci B: 11. místo (99,79), starší žáci: 1. 

místo (45,73);jednotlivci: mladší chlapci: 22. Daniel Fait (35,18); mladší 

dívky: 5. Michaela Hanusová (21,93), 7. Nela Štěpánková (24,08), 11. Andrea 

Gálová (26,78), 15. Lucie Bačinová (30,52), 18. Eliška Maršálková (31,67), 21. 

Ester Kardošová (34,09);starší chlapci: 1. Matěj Špringl (12,68), 3. Ladislav 

Štěpánek (16,47), 6. Jan Fait (18,10); starší dívky: 7. Lucie Kardošová (16,58), 

12. Gabriela Hanusová (19,05), přípravka: 7. Tereza Kochanová (46,34), 

Nová Ves: Plamen – závod požárnické všestrannosti (běh hlídek v terénu 

mladší 2 km, starší 3 km – střelba ze vzduchovky, základy topografie, uzlování, 

první pomoc, požární ochrana, překonání překážky); mladší děti: 5. místo; 

starší    děti: 1. místo; 

Praha: Český halový pohár – Memoriál Marty Habadové – halový běh 

jednotlivců na 60 m s překážkami;  

mladší chlapci: 8. David Hofmann (14,92), 36. Jan Bělský (16,09), 223. Daniel 

Fait (43,93); 

starší dívky: 163. Lucie Kardošová (15,84); 

starší chlapci: 2. Matěj Špringl (11,31), 50. Tomáš Bělský (13,46), 92. 

Ladislav Štěpánek (14,50); 

Ostrava: Český halový pohár – Ostravsko-beskydské šedesátky – halový běh 

jednotlivců na 60 m s překážkami; mladší chlapci: 7. Jan Bělský (14,39); 

starší chlapci: 8. Matěj Špringl (11,95), 52. Tomáš Bělský (13,51), 158. Jan 

Fait (17,24); 

Český halový pohár 2018 - šedesátky (Jablonec, Praha, Ostrava) – celkové 

pořadí:  

mladší dívky: 193. Eliška Kroupová, 266. Ester Kardošová, 269. Lucie 

Bačinová; mladší chlapci: 22. David Hofmann, 26. Jan Bělský, 295. Daniel 

Fait; starší dívky: 270. Lucie Kardošová; starší chlapci: 6. Matěj Špringl, 60. 

Tomáš Bělský, 140. Ladislav Štěpánek, 255. Jan Fait, 321. Jakub Horyna 

 

          

Hokejbal 
Hráči Red Wings v letošní sezóně opět 

hrají Pražskou hokejbalovou ligu. Ve 

druhé polovině loňské sezóny došlo k 

doplnění hráčského kádru a jeho sehrání, 

což se projevuje letos. Tým je v poločase 

sezóny, ve své skupině o 9 týmech na 4 

pozici s 15 body, kdy 5x vyhrál a 4x 

prohrál. 

Příznivcům děkujeme za podporu a těšíme 

se na ni i v jarní části, která začne 

v březnu. 

Do nového roku přejeme všem hodně 

štěstí, zdraví, soukromých a sportovních 

úspěchů. 

Dominik Ďurfina 
Lukáš Hradiský 
Nela Radičová 
Jani Velikov 

 

                         

Stříbro pro Hrdlořezy 
V Praze se začátkem listopadu konalo 3. kolo 

Českého halového poháru mladých hasičů v 

běhu na 60 m s překážkami. První místo si pro 

sebe urval úřadující mistr republiky Petr 

Loukota. Pro druhé místo si doběhl Matěj 

Špringl z Hrdlořez a třetí místo slovenský 

reprezentant Tomáš Štinčík. 

 

     


